

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVI. évfolyam, 12. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2016. március 27.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

Áldott húsvéti ünnepeket!



FOTÓ: KISS ALBERT

E HETI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

Táplál és pusztít

A Duna 1956 márciusában megmutatta, miként válhat a folyó féltelmetes ellenséggé – elevenítette fel a hatvan éve történeteket Áder János köztársasági elnök a Víz világnapja alkalmából, Szekszárdon rendezett konferencián.

> 3. oldal

Javuló statisztika

Öröndetes tény, hogy az országos tendenciának megfelelően az elmúlt hat évben Szekszárdon is a felére csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma – mondja a lapunknak adott interjújában Pilisi Gábor, Szekszárd rendőrkapitánya.

> 4. oldal

Kis borász, nagy jövő

Néhány hektárnyi területen gazdálkodó termelők léptek a fogyasztók elé a BorEgyetem szerdai előadásán, a bemutatott tétéleik minősége alapján azonban jó eséllyel egyre többet fognak hallani róluk a kulturált borbogyasztás kedvelői.

> 10. oldal

Húsvéti tojáslabda

Tatabányán kezdi a Divízió I-es bajnoki idényt a Szekszárd Bad Bones amerikaifoci-csapata. Szabó Ferenc, a klub játékos-elnöke szerint kemény sorozat vár rájuk a legjobbak között, melynek végén szeretnének bejutni a rájátszásba.

> 13. oldal

Kerékpárút hozhat új életet a Csörge-tóhoz

Fél évszázada kedvelt pihenőhely volt a Csörge-tó, csónakokkal, vendéglővel, a rendszerváltás utáni évek pedig a rock fesztiválokról maradtak emlékeztetések. A ma inkább csak horgászok látogatta tó a közeljövőben újra kirándulóhely lehet.



FOTÓ: KISS ALBERT

Néhány esztendeje a tó és környéke is önkormányzati tulajdonba került. Aztán 2013-ban a város mederkotrásával és a partoldal kialakításával rendezte az „elvadult” területet, s azóta az elkészült fejlesztési-rendezési tervek megvalósításához pályázati forrásra várt.

Csúcs Endre népi iparművész szerkesztőségünkhez eljuttatott levelében is a tó jövőjéről érdeklődik: „A Szekszárd és környéke fejlesztési terveit olvasva azt gondolom, véletlenül nem szerepel benne a Csörge tó és környezetének rendezése. ... A tó a '60-as években élte fénykorát, Szijjártó bácsi keze alatt: vendéglővel, homokos parttal, csónakokkal, kabinsorral. ... Már nincs illúzióm, hogy újra a régi lesz, de összefogással és természetesen anyagi ráfordítással egy kedves pihenőparkot lehetne varázsolni belőle.”

– A következő évek turisztikai fejlesztési elképzelései mindenképpen arra irányulnak, hogy a Szekszárd környezetében fekvő természeti értékek újra a szabadidő aktív eltöltését szolgálhassák. Ilyen elsősorban a Gemenci-erdő, a Dunához és a Sióhoz vezető útvonalak, de ide tartozik Sötétvölgy és a Csörge-tó megújulása is – mondta olvasónk felvetésére Berlinger Attila, a Szekszárdi Turisztikai NKft. ügyvezetője. – A Csörge-tóhoz jelenleg is könnyen el lehet jutni, akár autóval, akár

kerékpárral, de a mostani környezet és a tovább vezető útvonalak hiánya nem teszi vonzóvá a hajdani népszerű kirándulóhelyet. A terület kitisztítása, a hiányzó közműcsatlakozások kiépítése után a terület újra pihenőparkként üzemelhetne: kerékpártárolókkal, esőbeállóval és (fedett) padokkal-asztalokkal, tűzrakó hellyel.

– Nagyon fontos a terület kerékpárút-hálózatba való bekötése, hiszen Szekszárdról a Csörge-tó von keresztül a Sió-töltés, majd onnan a Gemenci erdő irányába

Az irodalomba is bevonult A tó megragadta Szekszárd nagy költőit, Garay János, Baka István és Babits Mihály képzeletét is. Utóbbi Halálfiak című regényében így ír: „A Csörge-tó apró kis pocsolya volt... parasztfiúk és cigánylányok szoktak fürödni itt... Sötétzöld nádbokréták és vén fűzek adták a háttérrel ehhez a mitológiai képhez, melyet lopva bámultak meg egy-egy pillantással a másik oldalon fürdőző illedelmes úrilánykák ... A fürdőház néhány fakabinból állott s mellette a parton nagy halászcsernye nyúlt, sok híres nagy murinak színhelye. Egy csörgetői nap szép és nagy dolog volt.”

egy olyan biztonságos útvonalat lehetne kialakítani, mely nem forgalmas közúton vezet a kerékpárosokat. Amennyiben a Csörge-tó újra kedvelt kirándulóhelye, a turistaútvonalak által érintett forgalmas megállóhelyévé válik, úgy tavasztól őszig szabadtéri programokat, koncerteket, családi napokat, pikniket is lehet majd szervezni. A vízfelület folyamatos karbantartással horgászatra, kisebb csónakokkal, víbiciklivel való felszerelésre is alkalmas lehet – tette hozzá az ügyvezető. SZV

NÉVNAP-TÁR

Március 27. (vasárnap) – HÚSVÉT – Hajnalka, Lídia

Hajnalka: magyar eredetű; 19. századi alkotás a hajnal szóból, egyben virágnév is.

Lídia: görög eredetű; jelentése: az ókori kis-ázsiai Lüdiából származó nő.

Március 28. (hétfő) – HÚSVÉT – Gedeon, Johanna

Gedeon: héber eredetű; jelentése: harcos, vágó, romboló.

Johanna: héber-görög-latin eredetű; jelentése: Isten kegyelme, Isten kegyelmes.

Március 29. (kedd) – Augustza

Augustza: latin eredetű; jelentése: fenséges, fennkölt.

Március 30. (szerda) – Zalán

Zalán: török-magyar eredetű; jelentése: dobó, ütő.

Március 31. (csütörtök) – Árpád, Benő

Árpád: magyar eredetű; jelentése: árpa.

Benő: latin eredetű; jelentése: áldott, szerencsés, boldog.

Április 1. (péntek) – Hugó

Hugó: germán eredetű; jelentése: értelmes, intelligens.

Április 2. (szombat) – Áron

Áron: héber eredetű; jelentése: ihletett, tisztánlátó.

SZEKSZÁRD VÁRHATÓ IDŐJÁRÁSA

Március 27. (vasárnap)  **gyengén felhős max. 16°, min. 10°**

Március 28. (hétfő)  **közepesen felhős max. 17°, min. 4°**

Március 29. (kedd)  **erősen felhős, szeles nap max. 18°, min. 6°**

Március 30. (szerda)  **zápor max. 18°, min. 7°**

Március 31. (csütörtök)  **zápor max. 18°, min. 8°**

Április 1. (péntek)  **közepesen felhős max. 19°, min. 8°**

Április 2. (szombat)  **közepesen felhős max. 20°, min. 7°**

Emberek ezreit tette földönfutóvá az '56-os jeges árhullám

Kilencszáz kilométeren át volt jégpáncél alatt a Duna 1956 márciusában a folyó Magyarországi szakaszán, ilyen emberemlékezet óta nem volt példa. A folyó Tolna megyei szakaszán sok helyen szakadtak át a gátak, borzalmas anyagi pusztítást végezve a folyó közelében fekvő településeken.

A hatvan évvel ezelőtti tragikus eseményekre emlékeztek a Víz Világnapján, március 22-én egy vízügyi konferencia keretében a szekszárdi Vármegyeházán, ahol Áder János köztársasági elnök mondott ünnepi beszédet.

„A víz kétes elem: a földet elönti, de táplál” – köszöntötte az államfő Vörösmarty Mihály szavaival az egybegyűlteket, hangsúlyozva: a víz elválaszt és összeköt, táplál és pusztít, épít és veszélyeztet. Áder János emlékeztetett: 1956 márciusában a Duna megmutatta, miként válhat a folyó félelmetes ellenséggé. Ezt láthaták akkoriban a javaikat siratók, akiknek még a dédszülei sem tapasztaltak hasonlókat. A katasztrófa következtében 39 településről 57 ezer embert telepítettek ki, akiknek a víz minden értékét elvitte.

A gátrendszert utoljára a tavaly lezárult Duna projekt keretében erősítették meg. A projekt során a folyó tizennégy árvízvédelmi szakaszán közel kétszáz kilométernyi töltést erősítettek meg, huszonöt műtárgyat és két árvízvédelmi központot hoztak létre, ami jelentősen hozzájárul az árvízi kockázatok csökkentéséhez. A több mint 28 milliárd forintból, részben uniós támogatással megvalósult Duna-projekt beruházásai 152 településen több mint fél millió embert érintettek, és legfontosabb célja az élet- és a vagyonbiztonság növelése volt.

FOTÓ: KISS ALBERT
Áder János köztársasági elnök volt az emlékkonferencia díszvendége

„Az emberek rájöttek, hogy a természet vastörvényeit rajtuk kívül írják” – mondta az államfő, majd a nemtörődöm-ségre példaként hozta fel az 1775-ös árhullámot, amelynek során először merült fel a Duna szabályozásának kérdése, de a beavatkozást csak az 1838-as újabb nagy árvíz után 30 évvel kezdték meg...

Ferenc pápa az önző hanyagság kapcsán kiadott enciklikáját felidézve a köztársasági elnök kitért arra, hogy manapság példátlan a pazarlás, az emberiség túllépte a bolygó kizsákmányolásának maximális határát, amely katasztrófához vezethet. Az ipari fejlődés során a Föld számos folyója fogyasztható tiszta vizet sem képes adni, a legtöbbjük büdös szennyvízcsatornává, betegségek forrásává vált. „Tudással, munkával, odafigyeléssel, a veszélyre időben felkészülve viszont ezután is biztonságban tudhatjuk értékeinket” – hangsúlyozta Áder János.

A konferencián Fehérvári Tamás, a megyei közgyűlés elnöke is emlékeztetett a történetekre. Mint mondta, Tolna megye települései számára a jeges árvíz kitérhetetlen emlék is maradt. A megpróbáltatások éve volt 1956. A hat évtizeddel ezelőtti árvíz jószágokat, épületeket,

családok és generációk munkáját pusztította el. „Hatvan éve a megye keleti fele összefogásból, szolidaritásból született újjá” – mondta az elnök, aki szerint a Duna és a Sió ma is kihívást jelent a megyében, de a víz érték is egyben, amelyből gazdasági, turisztikai tőkét kell kovácsolni. Az 1956-os jeges árvíz minden korábbi árhullám vízszintjét meghaladta. A Tolna megyei szakaszt is érintve 40-50 kilométeres jégtorlasz jött létre. A

Palánk és a 6-os és a 63-as út keresztvezése is. Településeket, közutakat, vasutakat, mezőgazdasági területeket öntött el az ár. A katasztrófa elhárításában csaknem negyvenezer ember: vasúti és vízügyi dolgozók, katonák, rendőrök, gépkocsivezetők vették ki részüket, miközben aknatúzzal robbantották a feltorlódtott jégablakát – láthatuk az emlékkonferencián levetített, „Jeges ár” című korabeli filmhíradóban.

FOTÓ: OTÓS BEKA
Fehérvári Tamás az emléktábla avatásán, Bogyzslón

gátak március 10-én és 11-én feladták a küzdelmet. Bogyzslót teljesen elöntötte a víz, de Bata és Sióagárd is komoly károkat szenvedett. Az ár elérte Szekszárd határát, víz alá került

A konferenciát követően Áder János és a meghívottak Bogyzslón emléktáblát avattak a hatvan évvel ezelőtti tragédiára emlékezve.

Gy. L.

ÁLLÁSHIRDETÉS
A szekszárdi Comenius Általános Iskola tanító és/vagy gyógy-pedagógus végzettségű munkatársat keres.

ÉRDEKLŐDNI:
Telefon: 06-20/5697-430
Önéletrajzot e-mailben kérjük: comenius@terrasoft.hu (01297)

KATEDRA A Katedra Nyelviskola gyakorlattal rendelkező, nyelviskola Szekszárd, Paks

diplomás angol és német nyelvtanár jelentkezését várja szekszárdi és paksi iskolájába. Jelentkezni fényképes önéletrajzzal a szekszard@katedra.hu e-mail címen, vagy személyesen a 7100 Szekszárd, Tinódi u. 9. • 7030 Paks, Tolnai út 26. szám alatt lehet. Részletek: +36-74/418-211 (01303)

Szekszárd belvárosában
22 m²-es iroda
ELADÓ/KIADÓ.
Érdeklődni:
06-20/9580-440 (01296)

NYITOTT VILÁG ALAPÍTVÁNY
7100 Szekszárd, Béla király tér 6. •
Telefon: +36-30/319-9944

NYÁRI NYELVTÁBOR
Fadd-Domboriban!

intenzív nyelvtanítás,
anyanyelvű tanárok
közreműködésével

2016. augusztus 12–18.

Együttműködő partner: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata

További információ:
Tóth Lászlónénál
+36-30/319-9944 telefonszámon. (01300)

KATEDRA nyelviskola Szekszárd, Paks

Nyári intenzív tanfolyamok!

7030 Paks, Tolnai út 26.
Telefon: 75/676-201
E-mail: paks@katedra.hu

7100 Szekszárd, Tinódi u. 9.
Telefon/fax: 74/418-211
E-mail: szekszard@katedra.hu

Április 15-ig 15% kedvezmény!

Felnőttképzési törvény hatálya alatt megvalósuló képzések: Angol C2 | I 074 C2-es szint, Német C2 | I 077 C1-es szint
Felnőttképzési törvény hatálya alatt megvalósuló képzések: Olasz, Orosz www.katedra.hu
Simon Andrea E. V. • Felnőttképzési engedélyszám: E-000629/2014

Kérjük válasszon Bennünket!
Adója 1%-val támogassa 2016-ban is Egyesületünket!

ADÓSZÁMUNK:
18864858-1-17

Vakok és Gyengébbi Tolna Megyei Egyesülete
7100 Szekszárd, Hunyadi u.4.
www.tolnamegyevakok.hu (01301)

A gazdaság motorjai lehetnek az ifjú informatikusok

Közel száz versenyző méretette meg magát a 12. Neumann János Nemzetközi Tehetségkutató Programtermék Versenyen. A szekszárdi születésű Kovács Győző villamosmérnök, számítástechnikus, a hazai informatikai kultúra terjesztőjének szellemében létrehozott viadalt több éve már az I. Béla Gimnázium és Informatikai Középiskola szervezi.

Az országosan és a határainkon túl is jegyzett megmérettetésre az egész Kárpát-medencéből érkeztek általános és középiskolások diákok. A tanulók két és fél napon át prezentálták érdekesebbnél érdekesebb számítástechnikai programjaikat.

A március 17. és 19. között lezajlott verseny megnyitóján Hajós Éva, az intézmény igazgatója hangsúlyozta: a vetélkedés a mérnöki, informatikai szellemet erősíti, amely később tevőlegesen is hozzájárul ahhoz, hogy



FOTO: KISS ALBERT
Bocz Mária Lana vesz át jutalmat Hajós Éva igazgatótól

diákjaik szakértőként töltsék be hivatásukat az életben. Az először 1984-ben megrendezett versenyre – amelynek eredetileg a Garay János Gimnázium adott otthont – Szekszárdon kívül Bonyhádról, Kisvárdáról, Sopronból, Veszprémből, Szegedről, Tatabányáról, Egerből, Kecskemétről, Szolnokról, Kiskunhalasról, a délvidéki Topolyáról, Zentáról, Adáról, Kikindáról, még Kolozsvárról és Marosvásárhelyről is érkeztek diákok.

A megnyitó részeként megemlékeztek a 2012-ben elhunyt Kovács Győző életéről, tevékenységéről, aki 1959-ben az első magyar számítógéppel vezetőjévé vált, oroszlanrész vállalva az első magyar számítógép, az M3-as kifejlesztésében. Szekszárd díszpolgára a hazai informatikus tehetségek lelkes támogatója volt, és hangoztatta, hogy a fiatalok nyitottak legyenek a világra, és törekedjenek az igényességre.

„Ezen a versenyen részt venni rangot jelent” – fogalmazott Ács Rezső. Szekszárd polgármestere reményét fejezte ki, hogy résztvevő diákok a jövőben „informatikusként a magyar gazdaság fejlődését segítik”. A megnyitón Zentai András, a Garay gimnázium címzetes igazgatója felidézte, hogy az iskola a '80-as években a gimnázium egykori diákja, dr. Joó Ferenc, az IBM munkatársa közbenjárásával Washingtonból kapott világszínvonalú számítógépet, amelynek kapcsán az ország akkori vezetését biztositani kellett róla, hogy kizárólag oktatási célra használják fel. A Neumann versenyen a kezdetekben a gyerekek még Commodore 64-es számítógépeken szerkesztették a programokat, amiket viccesen „komondoroknak” neveztek. Zentai András hangsúlyozta: Magyarország legnagyobb kincse a fiatalok fejében lévő szürkeállomány.

Gy. L.

A házigazda két elsőse

A Kovács Győző szellemében megrendezett 12. Neumann János Nemzetközi Tehetségkutató Programtermék Versenyen – amelynek megrendezéséhez a Nemzeti Tehetség Programban nyert támogatást az I. Béla Gimnázium és Informatikai Középiskola (a projekt azonosítószáma: NTP-TV-15-0047) – az általános iskolások öt (animáció, grafika, játékprogramok, számítógéppel támogatott tervezés és web), míg a középiskolások hat kategóriában (alkalmazói programok, animáció, grafika, játékprogramok, számítógéppel támogatott tervezés és zene) vetélkedtek. A legtöbb elsőseget a délvidéki iskolák diákjai érték el, míg a házigazda I. Béla tanulói animációban és grafikában győztek.

Eredmények (a győztesek és a szekszárdi helyezettek):
Általános iskolások, animáció: 1. Apró Fanni, Pihe Tamara (7. oszt., Magyarokanizsa), 4. Kiss Nikolett Szilvia, 5. Váci Balázs (mindkettő 5. oszt., Garay János Általános Iskola és AMI). **Grafi-**

ka: 1. Dobó Szabolcs (8. oszt., Magyarokanizsa), 3. Hochsteiger Máté (8. oszt., Garay J. Ált. Isk. és AMI). **Játékprogramok:** 1. Andrej Mihajlov (7. oszt., Kikinda). **Számítógéppel támogatott tervezés:** 1. Garami Róbert (Sárberki Általános Iskola). **Web:** 1. Recke Petra (7. oszt., Magyarokanizsa).

Középiskolások, alkalmazói programok: 1. Lakatos Dániel (Újbudai József A. Gimnázium, Budapest), 3. Varga Botond (I. Béla Gimnázium). **Animáció:** 1. Bocz Mária Lana (I. Béla Gimnázium). **Grafika:** 1. Szántó Mónika (11. oszt., I. Béla Gimnázium). **Játékprogramok:** 1. Varnyú Dóra, Komáromi Mátyás (Fazekas Mihály Gimnázium, Debrecen). **Számítógéppel támogatott tervezés:** 1. Hejberger Konrad, Lengyel Alex (11. oszt., Magyarokanizsa), 3-4. Föglein Simon (9. oszt., Garay János Gimnázium), 5. Radovics Balázs (9. oszt., I. Béla Gimnázium). **Zene:** 1. Garami Bence (10. oszt., Tatabányai Árpád Gimnázium).

EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Nemzeti
Tehetség
Program

(01292)

Hastánc a francia testvérvárosban



A szekszárdi Zel hastánc csoport 2010 óta működik, a jelenlegi formáció 2015 szeptemberében állt össze. A csoportot a bezonsi hastáncosok tavalyi, szekszárdi látogatását viszonzva járt Franciaországban a közelmúltban.

A táncosok kezdetként vágta bele a francia testvérvárosban bemutatásra kerülő koreográfiák tanulásába, de határtalan lelkesedéssel és kitartással dolgoztak, hogy hibátlanul mutathassák be azt. A Zel csoport tagjai a stúdió vezetője, Diófási-Kovács Orsolya

irányításával, raqs sharki stílusban táncolnak, és két számot adtak elő Bezonsban.

A csoportot a baráti társaság elnöke, dr. Fisi Istvánné is elkísérte az útra, ahol a fellépés előtt lehetőségük nyílt Párizs nevezetességeinek megtekintésére, de felkeresték Jacques Leser, Bezons korábbi polgármesterének síremlékét, aki sokat tett a testvérvárosi kapcsolat erősítéséért. A Zen hastáncosai köszönik Szekszárd városának az utazáshoz nyújtott segítségét. SZV

„Állati Karnevál 2016.” SZEKSZÁRD
március 31-től – április 03-ig az OBI mellett

Előadások időpontjai:

Csütörtök, péntek:
18:00 óra

Szombat:
15:00 és 18:00 óra

Vasárnap:
11:00 és 15:00 óra

AKCIÓINK!

A premier előadáson az első napon minden belépő csak 1500 Ft!

A második nap családi nap: 2-t fizet 4-t kap!
A kupon felmutatásakor 2 db teljesáru felnőtt belépőjegy vásárlása esetén a lételóra érvényes!

A többi napokon a kupon felmutatásakor
500 Ft kedvezmény a teljesáru belépőjegyek árából!

Az akciók más akcióval nem vonhatóak össze! (01295)

EXPRESSZ ZÁLOG
ORSZÁGOS FIÓKHÁLÓZAT

ZÁLOG • ÉKSZER • MŰTÁRGY • VALUTA

BALLAGÁSI AKCIÓ!

Az akciók időtartama: 2016. március 21. - 2016. június 19.

ÚJ ARANY ÉKSZER -10%
ÚJ EZÜST ÉKSZER -20%

A kedvezmény más akciókkal nem összevonható, a részletekről érdeklődjön üzletünkben.

VALUTAVÁLTÁS
USD CHF HRK EUR GBP

www.exz.hu • info@exz.hu

Szekszárd, Széchenyi u. 23. Nyitva tartás:
+36 70 934 8813 Hétfő - Péntek: 8:00 - 17:00
Szombat: 8:00 - 12:00

A kölcsönt az Expressz Zálog Zrt. nyújtja. THM: 39,80% - 40,08%. Részletek az üzletben és a honlapon.

Nagy jövő előtt álló kis borászatok

Alig lehetett beférni a BorEgyetem szerdai előadására, a PTE-KPVK éttermébe, olyan sokan voltak kíváncsiak a feltörekvő szekszárdi borászok bemutatkozására.

A „Feltörekvő szekszárdi borászok – új arckok, új értékek a szekszárdi borvidéken” címmel megtartott előadás házigazdája dr. Horváth Béla dékán és ifj. Heimann Zoltán borász volt. A BorEgyetem kóstolós rendezvényén, a Szekszárdi Borvidéken termelő, tizenkét kevésbé ismert pincészet mutatkozott be. Ezekről az 1-5 hektárnyi szőlőterületen gazdálkodó bortermelőkről az általuk most bemutatott borok minősége alapján azonban jó eséllyel egyre többet fognak hallani a kulturált borfogyasztás kedvelői.

A nagy részük Szekszárdon termel, és ahogy az a Szőlő és a Bor Nemzetközi Városában nem meglepő, családjuk birtokában már korábban is volt kisebb szőlőterület. Többen is vannak azonban köztük, akik úgy költöztek a városba és tapasztalat nélkül kezdték el bejárni a minőségi termeléshez vezető rögzös utat. Az is kiderült, hogy a „feltörekvő arckok” szinte kivétel nélkül mellékállásban borászkodnak. Am olyan is akad soraikban, aki már feladta eredeti foglalkozását,



hogy teljes idejét ennek a tevékenységnek szentelje.

A PTE-KPVK előadásán színre lépő borászok az általuk elmondottak alapján azt az utat kezdték el bejárni, mint a mára méltán országos, vagy éppen nemzetközi elismertséggel büszkélkedő szekszárdi pincészetek 20-25 éve. Számukra azonban már rendelkezésre áll az elmúlt évtizedekben elődeik által összegyűjtött tapasztalat, amit a borkészítésben tudatosan hasznosítanak. Ennek megfelelően főként jellegzetes szekszárdi fajtákat, kékfrankost, kadarkát és az ezekre épülő Szekszárdi Bikavért készítenek. Többségük egyértelműen a minőségi termelésre törekszik. Céljuk, hogy egyre inkább a palackos borok készítése felé mozduljanak el.

Az előadáson hallgatóként résztvevő Sebestyén Csilla bo-

rász erre egyértelműen biztatta is őket. Mint mondta, a palackos bor nagy általánosságban jobb minőséget jelent. Ferenc Vilmos, a Dickey Dezső Kertbarát Kör elnöke szerint a kékfrankosnak a világfajták között volna a helye. A BorEgyetemen kóstolt kékfrankosokat és bikavéretet „4-5 csillagosra” értékelte. Véleményét Takler András borász is osztotta. Mint mondta, szép pontszámokat adott a borokra.

Az est során bemutatkoztak: Guldné Gelencsér Noémi, Sikabonyi Gábor, Sümegi Ákos, Gilányi Csaba, Fülöp Gergely, Juhász Tibor, Göndöcs Lajos, Toronyi György, Neiner András, Ádám Tamás, Pető László, Garai Zoltán. A BorEgyetem legközelebbi előadását májusban tartják a PTE-KPVK éttermében.

Forrás: kadarka.net

„Nyuszi ül a fűben” Húsvéti Lősz-szurdik túra



A Szekszárdi Klímakör és a Zöldtárs Alapítvány hagyományteremtő céllal megrendezi az első „Nyuszi ül a fűben” túrát: 2016. március 28. (Húsvét hétfő) 09:00 órától

Indulás:
Szekszárd, Béla király tér, a volt Tourinform Iroda elől, a Lősz-szurdik tanösvény táblától.
Gyülekező: 08:45 órától
Túravezető:
Gyarmati László
ÚTVONAL:

A Benedek-szurdik tanösvényen a Cserhát-tetőig, majd a Hosszúvölgyön keresztül a Kerékhegyre – kiterő

a Bati-kereszt kilátóhoz – majd vissza a Kerékhegyen keresztül a Kápolna térre, végül vissza a Béla király térre.
A túra hossza: kb. 11 km
Várható visszaérkezés: 12:00 óra körül.

További információ:
www.zoldtars.hu

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Egészségügyi Gondnoksága értesíti a XIII. számú felnőtt házi-orvoshoz tartozó betegeket, hogy helyettesítés miatt 2016. április 01-től a Szekszárd, Vörösmarty u. 5. szám alatt (a börtön mögött) a felnőtt ügyeleti rendelésben történik a betegek ellátása.
Telefon: 74/672-597
Rendelési idő:
hétfőtől csütörtökig: 13:00 – 15:00
páros héten, pénteken: 09:00 – 11:00
páratlan héten, pénteken: 13:00 – 15:00
Kérjük a lakosság megértését.

KÖZLEMÉNY
A Szekszárdi Vagyongazdálkodó Kft. számlaszámai megváltozott 2016. április 01-től a MECSEKVIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET -ben vezetett alábbi SZÁMLASZÁMOK érvényesek:
pénzforgalmi bankszámla: 50300154-15311698
távfüttessel kapcsolatos: 50300154-15311722

1854. MÁRCIUS 28-ÁN TOLNÁN SZÜLETETT RÉGÉSZ, APÁT-PLÉBANOS	WOLFRAM ÉS FOSZFOR VEGYJELE	VÁGTA 1891-BEN MEGJELENT TANULMÁNYA IZRAELI SIVATAG	ELINDÍT, GERJESZT	ELÓTAG: TŰLIPART-SZAKASZI	CSÖKKEN A LAZ ÉJFÉLI	A BIR-TOKÁBAN	ILLETVE, RÖVIDEN	MEGTAPOSSA
								S
KÜRT-FÉLESÉG TOSCANAI VÁROS				MÉZKŐ NYÁVOG	SZIGET-ORSZAG HEVESI KÖZSÉG			
NÉMET NŐI NÉV			HEGEDŰMŰVÉSZ (ZOLTÁN) CSÁBÍT			RÖVID KÖZSÉNES KÜRTÖ-KALAP		
KÉNYEL MES VONAT FÉLSZI	ADÁS-VÉTEL BALATONI ÜDÜLŐH.				ELÓTAG: TŰZ-A LÁB RÉSE	COSINUS, RÖVIDEN ELÓTAG: SOK-		
ÜRES KAS SAKK-PARTIT MEGKEZD		GONDÓ-SAN ZÁR SÜLYOM, VIZIDŐ					KELVIN JELE TRÓPUSI NÖVÉNY	
			DÍZ-NÖVÉNY ÁLLAT FEKHELVE					ÓIR ROVÁS-IRÁS
ÍRÓ VOLT (FERENC)				ELÓTAG: GÉGE-A SZÁVÁ-BA ÖMLIK				
BARANYA MEGYEI KÖZSÉG				FÉLHOLDI ELLEN-ÉRTÉK		D.TŰLI KÖZSÉG LÓERŐ, RÖVIDEN		
						BOLGÁR PÉNZ A MŰLT IDŐ JELE		
JAVASOL, ELŐTERJESZT	KISEBB ELŐADÓ-HELYISÉG							

Március 27-ai rejtélyünk megfejtése: **Eisemann Mihály, Hyppolit a lakáj**
A helyes megfejtők közül könyvet nyert: **Kozmáné Károly Marianna**. Nyereményét átveheti szerkesztőségünkben, munkaidőben.
E heti rejtélyünk megfejtését március 31-én (csütörtök) délig várjuk címünkre: 7100 SZÉKSZÁRD, HUNYADI U. 4.

EVANGÉLIUM

Búzaszemnyi bizalom

„Ha a búzaszem nem esik a földbe és nem hal meg, egy-maga marad; de ha meghal, sokszoros termést hoz.”
Jn 12,24

Sötétség mindenütt. Élve eltemetve. Ez a Nagypéntek. Beszűkülhetőségek, kilátástalanság. Elhagyatottság, egyedüllét. Ránk nehezedő nyomozó teher. Nincs kiút. Mozdulatlanság. Várakozás a sötétben. Nincs értelmének az egésznek! Ugrás a szakadékba. Jézus felkiált: „Istenem, Istenem miért hagytál el engem?” Miért? A kereszten függő Megváltó átéli az elhagyatottságot, a miért fájó kérdését

és nem érkezik válasz. Van kilátástalanabb helyzet Krisztus keresztnél? Úgy hal meg Isten Fia, hogy a zsidó gyermekek esti imájának, a 31. zsoltárnak ezt a sorát mondja. „Kezredre bízom lelkemet, Te váltasz meg engem, Uram, igaz Isten!” (Zsolt 31,6) Ez a búzamaz bizalma.
A feltámadás felülmúlja az emberi elképzeléseinket. „Ahogy engem szeretett az Atya, úgy szeretlek én is titeket!” A legszívesebben menekülnék ezekből a halott helyzetekből. A kilátástalanság és az összetört reményeink eléggé rémisztőek. Úgy érezzük magunkat, mintha élve lennénk eltemetve. Morgolóva

keresem, hogy ki a hibás. Valami nem működik jól, ha ebbe a helyzetbe kerültem. A szomszédomtól a szüleimen át az ellenségemig mindenki hibás. Mégsem mozdulok. Nincs kiút. Amikor a saját megoldási kísérleteim kudarcot vallottak, amikor szembebeszűlök a tehetetlenségemmel. Úgy érzem, nem működik semmi, még az Isten sem válaszol és pont egy nagy szemétdomb mélyére ástak el. Atomtemetőbe. Ezek a sötét pillanataink a kapcsolódási pontok az örök élet világosságához. Hova mehetnék innen? „Hova meneküljek, ha nem hozzád, Uram?” – énekl Elvis Presley is egy híres spirituáléjában. Nincs más út, csak felfelé.

A húsvéti hit Isten szeretetébe vetett mély bizalom. És ebből a bizalomból új önértékelés, új kapcsolatok, új hozzáállás: feltámadás fakad. Húsvét nem csak egy családi ünnep, hanem annak az ünneplése, hogy Isten tud újat kezdeni a kilátástalan helyzetekből. A kilátástalan helyzetek nem tönkretesznek, hanem meggazdagítanak, sokszoros termést hoz az elhalt búzamaz. Jézus halálának a gyümölcse az, hogy a belé vetett hit által megújul az emberi élet, Isten lelkének gyümölcseit képes teremni, a szeretet, a békesség, a türelem, a szelidség, a jóság és önmegtartóztatás gyümölcseit.

Gyurkó Donát Sámuel, metodista lelkész

(01293)
Nem működik? Megette a kutya?
Előregedett?
Cserélje le régi, kopott TV távirányítóját kiváló minőségű vadonat újra!
2 ÉV GARANCIA!
EMTRONIK Műszaki Kereskedés
7100 Szekszárd, Kossuth u. 8.
Tel/fax: 74/312-645 info@emtronik.hu

TÁMASZ Alapítvány
Dél-dunántúli Regionális Diszpécser Szolgálat
72/233-169
Hajléktalan embereket segítő szolgálat
(Utcai segítségnyújtás, elhelyezés, adománykövetés, információ stb.)
Hívható: 0-tól 24 óráig.
20/975-2385
diszpecser@tamaszalapitvany.hu

A legjobbak között bizonyíthatnak a Rosszcsontok

Március 26-án, szombaton a Tatabánya Mustangs otthonában kezd a divízió I-es bajnoki idényt a Szekszárd Bad Bones amerikaifoci-csapatja. Szabó Ferenc, a klub játékos-elnöke azt mondja, kemény sorozat vár rájuk a legjobbak között, melynek végén szeretnének bejutni a rájátszásba.

– Álmodik még néha az elvesztett Divízió II-es döntőről?

– Azt hiszem, mindannyiunk számára kitörölhetetlen emlék marad. Ezzel együtt nem élem meg kudarcként a Debrecen Gladiátorstól elszenvedett vereséget. Aki látta a döntőt, pontosan tudja, hogy Szekszárd Bad Bones volt a jobb a csapat, s ha nincs Gyarmati Máté sérülése, vagy megfelelően tudunk reagálni irányítónk kiválására, akkor most Divízió II-es bajnokként várhatnánk az új idény rajtját. Mátét viselte meg legjobban a dolog, láttam az arcán a mérhetetlen csalódottságot. Az eset tanulságként szolgált: egyszer és mindenkorra megtanultuk, hogy egyetlen játékos vállára sem rakhatunk ekkora terhet. Még egyszer nem fordulhat elő, hogy sérülés miatt elveszítsünk egy mérkőzést.



Gyarmati Máté felépült sérüléséből és csatára kész

– Akkor bizonyosan az irányító posztra is igazoltak a holt idényben?

– A junior csapatunkban is akad egy-két tehetséges fiatal, de szeretnénk volna egy kész játékost, egy „harcedzett katonát” csatába küldeni, ezért megállapodtunk korábbi ellenfelünk, a Zala Predators irányítójával, Vati Márkkal. Más stílusú játékos, mint a sérüléséből mára szerencsére teljesen felépült Gyarmati Máté, de remekül kiegészítik egymást a pályán, és bőven okozhatnak meglepetést az ellenfeleknek.

– Kik szerepelnek még az érkezők listáján?

– Koltai Gergely és Tóth Róbert a Budapest Eagles szerelését cserélte le a Rosszcsontok fekete-fehér mezére, személyükben egy safety és egy falember erősíti a keretünket. A már említett juniorok közül Vanitsek Rajmundot és Ször Dominiket nevezünk a felnőtt csapatba, de velünk tréningezik Véghegyi Olivér és Bakos Bence is. Remélem, legalább az egyikük fel tud majd nőni az első csapatban immár harmadik éve bizonyító, ám még mindig csak 18 éves Zilai Jánoshoz.

– Nem csak a játékoskeretben, de a szakmai stábben is erősítettetek...

– Miután offenzív koordinátorunk, Gaál Zoltán elfoglaltságai miatt nem tudta folytatni, Szódy Ferenc vezetőedzőnk munkáját egy korábbi játékosa, a sporttelevízió szakkomentátoraként is ismert Kovács Sándor segíti. A Budapest Wolves csapatával többszörös bajnok szakember nagyon kemény tréningeket vezényelt, nem ritkán hányásig hajtott bennünket. Persze nem csak fizikálisan, taktikailag is sokat fejlődöttünk az elmúlt hónapokban. Az utóbbi hetekben már a különböző meccs szituációkat gyakoroltuk újra és újra.

– Készen állnak a Divízió I-es bajnokságra?

– Azt gondolom, felkészülten várjuk a sorozatot és persze a Tatabánya elleni szezonnyitót. Nagyon kemény ellenfelek várnak ránk, de szeretnénk bejutni a 10 fős mezőny legjobb hat csapata közé, vagyis a rájátszásba. Az elmúlt idényben sokat köszönhetünk a mellettünk végig kitartó szurkolóinknak, s bízom benne, hogy április 10-én, vasárnap, a Dunaújváros Gorilla elleni első hazai mérkőzésünkön is ott lesznek a (műfüves) pálya mellett.

– fl –

Legyen Ön is „Esőmenő”!

Az Autizmus Világnapjához csatlakozva az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület április 2-án, szombaton figyelem felhívó eseményt szervez. A rendezvényen a zenés-táncos műsorok mellett tájékoztató előadásokat és beszélgetéseket hallhatnak az autizmusról.

A programsorozaton belül idén is rendeznek futóversenyt 1 km-es és 5 km-es távon, aminek részvételi díja (800 Ft/fő) támogatásként az egyesület számlájára kerül befizetésre. Jótékony-sági, 1 km-es futás rajtja 15:00

óra, majd – azok kedvéért, akik mindkét távot szeretnék teljesíteni – a beérkezést követően indul a hosszabb futás. Helyszíni nevezés 13 órától lehetséges, de a szervezők kérik: aki teheti, a www.fut.as internetes oldalon keresztül jelezze indulását. Az Esőmanók Tolna Megyei Autistákért Egyesület a befutást követően minden résztvevőnek zsíros kenyérral, édes- és sós süteményekkel, teával és ásványvízzel, valamint egyedi „Esőmenő” éremmel kedveskedik.

SZV

Kettőt 1 áráért! Sőt a drágábbat mi álljuk 1 éven keresztül!

Válasszon kettőt az alábbi kiscsomagok közül:

Útitárs 550 Ft	Ritmus 890 Ft	Tudástár 1.090 Ft
Mix 1.220 Ft	HD 1.590 Ft	Platina 1.990 Ft
Kópevilág 650 Ft	Éden 1.050 Ft	Filmkalauz 890 Ft

Útitárs 550 Ft + Platina Mix 0 Ft

MOST 1 digitális kiscsomag előfizetéssel akár **+50 CSATORNÁT** LÁTHAT meglévő csatornáin felül!

Az AKCIÓ 2016. március 1-től visszavonásig érvényes a TARR Kft. társasági előfizetői körben. Új 1 éven határozott idejű szerződés költés esetén. A tájékoztató nem teljes körű, olvassa el az ÁSZF elvezet kapcsolódó Akciók mellékletét, vagy tájékozódjon a www.tarr.hu/aktualis_aktio oldalunkon.

CATX széleskörű internet • mobil

Jubilál a Domaine Gróf Zichy futóverseny



Fontos jubileumhoz érkezik 2016-ban városunk egyik jelentős szabadidős rendezvénye: a Sportélmény Alapítvány április 23-án, szombaton immár tizedik alkalommal rendezi meg a Domaine Gróf Zichy Futóversenyt.

Először, 2007-ben még a Szent István térről rajtolt a mezőny, majd a felújított Garay tér lett a versenyközpont. Idén is innen indul majd a mezőny – ahogy megszokhattuk már – korcsoportonkénti futamokban. A futóversenyek között éppen ez teszi érdekessé a szekszárdi viadalt: minden korosztály futamát külön követhetjük figyelemmel és így minden indulónak kijut a tapsból, a buzdításból Szekszárd belvárosában.

– Az általános iskolások futamai két szempontból fontosak számunkra: elsősorban szeretnénk a gyerekeket a rendezvényeinkkel az egészséges életmódra nevelni, másrészt a



FOTO: ARCHIV

szekszárdi atlétapalánták táborát is szeretnénk gyarapítani. Ezért is ingyenes a részvétel a diákoknak – mondja Scherer Tamás, az alapítvány kuratóriumának elnöke. – A váltó és amatőr futamokkal pedig egy mozgást szerető közösséget igyekszünk teremteni a megyeszékhelyen és annak vonzáskörzetében. A fogyatékkal élők 2009 óta aktív résztvevői a versenynek, vagyis a Sportélmény Alapítvány rendezvénye valóban mindenkinek szól.

A jubileumot szeretnék természetesen emlékeztetéssé tenni. A romániai testvérvárosból, Lugosról érkeznek majd tíz fiatal, így lesz nemzetközi az futóünnep. A hagyományokhoz híven az adott

távot teljesítők befutópólót – immár a tizedik színben – Twickel Birtok kérésére: a környékbeli településeik fiataljai számára is igyekeznek biztosítani az egészségtudatos nevelésben elengedhetetlen közösségi eseményt és vetélkedést, ezért a bátaszéki és tolnai iskolások mellett idén a högyészi diákokat is ingyen szállítanak a versenyközpontba és vissza.

A X. Domaine Gróf Zichy Futóverseny egyben az „5próba Rióba” programsorozat lokális rendezvénye is. A szervezők ezzel szeretnék Tolna megye székhelyét is a nyári olimpiára hangolni. Természetesen április 23-án csak futásban lehet távot teljesíteni, az 5 km-es amatőr futamban 10 pont gyűjthető.

SZV

Szentesen nyertek tornát a kiscsolyák

A közelmúltban Szentesen, a 8. Kiss Bálint Nemzetközi Utánpótlás Kézilabda Fesztiválon lépett pályára a Szekszárdi FGKC Dienes iskolás csapata. Az Iván né Bányai Ilona edző által felkészített „kiscsolyák” a 8 éven aluli lányok vetélkedésében veretlenül zárták a csoportkör, majd a döntőben, kemény küzdelemben a Szeged csapatát is legyőzték. A hétméteres-párbajban megnyert fináléban a szekszárdiak kapusa, Kapéter Zsófia a hatból öt büntetőt hárított. A torna gólkirályát is az ezúttal Vasas Edina irányítót-



FOTO: SZV

ta Gólyák adták: Barabás Liliána személyében.

A csapat tagjai (jobbról balra): Sárossy Zsófia, Kapéter

Zsófia, Csizmadia Hanna, Barabás Liliána, Péti Anna, Fekete Zita és Vasas Edina edző.

SZV

SPORTHÍREK

Futsal. A Kiskunfélegyháza elleni döntetlennel (6-6) hangolt a Tolna elleni rájátszásra a Szekszárdi UFC élvonalbeli női futsal csapata. Micskó Márk együttesének góljait Bogárdi (2), Ganczer, Mausz, Bernhardt és Székér szerezték. **Kézilabda.** Sokáig vezetett a Kozármisleny Szekszárdon, a női kézilabda NB I/B hétfői fordulójában (21. perc: 5-7). Aztán összeállt a Fekete Gólyák védekezése, lerohanásból is rendre eredményes volt Tabajdi Ferenc csapata, amely végül 29-14-re győzött.

Gyertyaláng TEMETKEZÉS

Szekszárd, Béri B. Á. u.
Központi irodavezető: Nyiresi Roland
Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445
Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609

Teljes körű ügyintézésel állunk az Önök rendelkezésére!

(01291)

ANHUR TEMETKEZÉS

Szekszárd,
Béri B. Ádám utca 78.



Telefon, fax: 74/411-912

ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT
0-24 ÓRÁIG:
06-30/936-32-55

www.anhurtemetkezés.hu

(01285)



open, innovative
and reliable

Zsók és Zsók Kft.

Ipari automatizálás
Fűtőkorszerűsítés
Villamos technológia
Tervezés, kivitelezés, távfelügyelet
7100 Szekszárd, Fagyöngy utca 1.
Telefon +3674413873, Fax +3674510509
mobil: +36 30 9599169,
+36 20 3102259, +36 30 2147923

www.zsok.hu

(01299)



PANTEON TEMETKEZÉS

Teljes körű
temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.
06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezés.hu
www.panteonkft.eu

(01286)

IRODA MINDENKINEK

ELÉRHETŐSÉGEINK
TEL.: 74/502 050
FAX: 74/502 052
E-MAIL: kavint@cpk.hu

7100 SZEKSZÁRD
MÁTYÁS KIRÁLY U. 8.

NYITVA TARTÁS
HÉTFŐ: 09:00-17:00
KEDDŐ: 09:00-17:00
SZERDA: 09:00-18:00
CSÜTÖRTÖK: 09:00-17:00
PÉNTEK: 09:00-15:00

MEGNYITOTTUNK!

- ⚙️
- ✍️
- 📄
- 🖨️
- 📱

SZOLGÁLTATÁSAINK

- FÉNYMÁSOLÁS
- NYOMTATÁS
- LAMINÁLÁS
- SPIRÁLIZÁS
- NÉVJEGYKÁRTYA KÉSZÍTÉS
- KREATÍV Tervezés
- INTERNET HASZNÁLAT
- FOTÓ KIOLDÓZÁS
- FALILÁS
- SZKENNELÉS
- ŰR HASZNÁLAT
- GÉPELÉS

-20%
Az akcióban résztvevő termékeink árából

Keresse további akciós
termékeinket
üzletünkben!

KÄRCHER
makes a difference

TAVASZI AKCIÓ

Az akció időtartama:
2016.03.10. - 2016.06.15.

SC 2
Gőztisztító
Akciós fogyasztói ár:
32 990 Ft
Régi ár: 42 997 Ft

K4 Premium Full Control
Magasnyomású mosó
Akciós fogyasztói ár:
89 999 Ft
Régi ár: 113 987 Ft

* az árak ÁFA-val értendők.

cph

Kärcher Store CPH
7100 Szekszárd, Bor u. 2. • 74/529-327

(01288)

Építész Tervezés


Komplett mérnöki szolgáltatás:

- új épület tervezés (engedélyezési terv, kiviteli terv)
- meglévő épület felmérési-és átalakítási terv
- költségvetés készítés (kivitelezéshez, pályázathoz)
- felelős műszaki vezetés
- műszaki ellenőrzés




telefon: (74) 510-391
mobiltelefon: (30) 9579-706
Szekszárd, Csokonai u. 9.

(01287)



Targoncavezető, emelőgép kezelő, földmunka-rakodó és szállítógép kezelő tanfolyamok indulnak, az ÁTKÉPZŐ BT. szervezésében.

Jelentkezés: **ÁTKÉPZŐ Bt.** • 7100 Szekszárd, Arany J. u. 17-21.
Nagy Géza 06 20/985-96-99



Eng. szám: E-000304/2014

(01302)